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PESSANO CON BORNAGO

MARTESANA

SVINCOLO DI POZZUOLO

SVINCOLO VIZZOLO PREDABISSI

BARRIERA DI CARUGATE

INTERCONNESSIONE A1

SVINCOLO DI PAULLO

SVINCOLO DI LISCATE

SVINCOLO AUTOSTRADA MI-BS

SVINCOLO GESSATE

INTERCONNESSIONE A4

BAR-TR-02

L = 53.53 m - H = 4.00 m

L

=

 

1

2

0

.

0

0

 

m

.

D

E

C

E

L

E

R

A

Z

I

O

N

E

 

L

=

 

2

2

5

.

0

0

 

m

.

L

=

 

1

6

5

.

0

0

 

m

.

L

=

 

7

5

.

0

0

 

m

.

L

=

 
1

5

2

.
0

0

 
m

.

L

=

 
7

5

.
0

0

 
m

.

A

C

C

E

L

E

R

A

Z

I
O

N

E

 
L

=

 
5

1

2

.
0

0

 
m

.

L

=

 

1

9

0

.

0

0

 

m

.

L

=

 

6

0

.

0

0

 

m

.

L

=

 

9

5

.

0

0

 

m

.

k
m

 
1
3
+

3
0
0

k

m

 
1

3

+

4

0

0

k

m

 
1

3

+

5

0

0

k

m

 
1

3

+

6

0

0

k

m

 

1

3

+

7

0

0

k

m

 

1

3

+

8

0

0

k

m

 

1

3

+

9

0

0

k

m

 

1

4

+

0

k

m

 
1

4

+

1

0

0

k
m

 
1
3
+

3
0
0

k

m

 
1

3

+

4

0

0

k

m

 
1

3

+

5

0

0

k

m

 
1

3

+

6

0

0

k

m

 

1

3

+

7

0

0

k

m

 

1

3

+

8

0

0

k

m

 

1

3

+

9

0

0

k

m

 

1

4

+

0

k

m

 
1

4

+

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

S
-4

4
5

S
-4

4
6

S
-4

4
7

S
-
4
4
8

S
-
4
4
9

S
-
4
5
0

S
-
4
5
1

S

-
4
5
2

S

-
4
5
3

S

-
4

5

4

S

-
4

5

5

S

-
4

5

6

S

-
4

5

7

S

-
4

5

7

a

S

-
4

5

8

S

-
4

5

8

a

S

-
4

5

9

S

-
4

6

0

S

-
4

6

1

S

-
4

6

2

S

-
4

6

3

S

-
4

6

4

S

-

4

6

5

S

-

4

6

6

S

-

4

6

7

S

-

4

6

8

S

-

4

6

9

S

-

4

6

9

a
S

-

4

6

9

b

S

-

4

7

0

S

-

4

7

1

S

-

4

7

2

S

-

4

7

3

S

-

4

7

4

S

-

4

7

5

S

-

4

7

6

S

-

4

7

7

S

-

4

7

8

S

-

4

7

9

S

-

4

8

0

S

-

4

8

1

S

-

4

8

2

S

-

4

8

3

S

-

4

8

4

S

-

4

8

5

S

-

4

8

6

S

-

4

8

7

S

-

4

8

8

S

-

4

8

9

S

-

4

9

0

S

-

4

9

1

S

-

4

9

2

S

-

4

9

3
S

-

4

9

4

S

-

4

9

5

S

-

4

9

6

S

-

4

9

7

S

-

4

9

8

S

-

4

9

9

S

-

5

0

0

S

-

5

0

1

N
-4

4
7

N
-
4
4
8

N
-
4
4
9

N
-
4
5
0

N
-
4
5
1

N

-
4
5
2

N

-
4
5
3

N

-
4

5

4

N

-
4

5

5

N

-
4

5

6

N

-
4

5

7

N

-
4

5

7

a

N

-
4

5

8

N

-
4

5

8

a

N

-
4

5

9

N

-
4

6

0

N

-
4

6

1

N

-
4

6

2

N

-
4

6

3

N

-
4

6

4

N

-

4

6

5

N

-

4

6

6

N

-

4

6

7

N

-

4

6

8

N

-

4

6

9

N

-

4

6

9

a

N

-

4

6

9

b

N

-

4

7

0

N

-

4

7

1

N

-

4

7

2

N

-

4

7

3

N

-

4

7

4

N

-

4

7

5

N

-

4

7

6

N

-

4

7

7

N

-

4

7

8

N

-

4

7

9

N

-

4

8

0

N

-

4

8

1

N

-

4

8

2

N

-

4

8

3

N

-

4

8

4

N

-

4

8

5

N

-

4

8

6

N

-

4

8

7

N

-

4

8

8

N

-

4

8

9

N

-

4

9

0

N

-

4

9

1

N

-

4

9

2

N

-

4

9

3 N

-

4

9

4

N

-

4

9

5

N

-

4

9

6

N

-

4

9

7

N

-

4

9

8

N

-

4

9

9

N

-

5

0

1

N

-

5

0

2

N

-

5

0

3

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

P
r
o
g
. 
k
m

 0
+

1
1
7
.4

3
 L

im

it
e
 L

is
c
a
te

 (
r
a
m

o
 A

)

P
r
o
g
. 
k
m

 1
4
+

0
8
0
.2

9
 -

 

L
IM

IT
E

 D

I 
C

O

M

P
E

T
E

N

Z
A

 T
E

E
M

-
B

B
M

P

r

o

g

r

.

 

k

m

 

1

+

0

5

0

.

4

2

 

r

a

m

o

 

C

 

L

i

s

c

a

t

e

P

r

o

g

.

 

k

m

 

1

3

+

9

2

7

.

5

3

 

-

 

L

I

M

I

T

E

 

D

I

 

C

O

M

P

E

T

E

N

Z

A

 

T

E

E

M

-

B

B

M

I
D

0

2

2

P

r
o

g

r
.
 
k

m

 
1

3

+

4

2

0

.
5

3

3

.
0

0

 
X

 
3

.
0

0

 
m

 
I
N

 
C

.
A

.
 
-
 
L

=

6

3

.
4

5

 
m

T

O

M

B

I
N

O

 
I
D

R

A

U

L

I
C

O

I
D

1

0

4

0

7

 
-
 
R

O

G

G

I
A

 
C

A

T

T

A

N

E

A

I
N

1

0

4

0

8

P

r

o

g

r

.
 
k

m

 
1

3

+

5

9

3

.
0

6

2

.
0

0

 
X

 
1

.
8

0

 
m

 
I
N

 
C

.
A

.
 
-

 
L

=

5

2

.
6

0

 
m

T

O

M

B

I
N

O

 
I
D

R

A

U

L

I
C

O

C

A

N

A

L

E

I

N

1

0

4

1

1

P

r

o

g

r

.

 

k

m

 

1

3

+

9

8

1

.

2

8

D

N

1

5

0

0

 

I

N

 

C

.

A

.

 

-

 

L

=

5

2

.

1

0

 

m

T

O

M

B

I

N

O

 

I

D

R

A

U

L

I

C

O

C

A

N

A

L

E

I

N

1

0

4

0

9

P

r

o

g

r

.

 

k

m

 

1

3

+

7

9

4

.

8

7

D

N

1

0

0

0

 

I

N

 

C

.

A

.

 

-

 

L

=

5

9

.

4

0

 

m

T

O

M

B

I

N

O

 

I

D

R

A

U

L

I

C

O

S

C

O

L

O

1
6
.8

0
 x

 6
.8

0
 m

 I
N

 C
.A

. 

P
IA

Z
Z

O
L
A

 I
D

R
A

U
IL

C
A

 I
T

2
0
5

V
A

S
C

A
 T

IP
O

 A
R

P
ro

g
r.

 k
m

 1
3
+

2
6
5

L
=

4
2
m

 
-
 
P

r
o
g
r
.
 
k
m

 
1
3
+

3
7
8
.
8
8

(
T

I
P

O

 
F

1
 
+

 
P

I
S

T
A

 
C

I
C

L
O

P

E

D

O

N

A

L
E

)

D

I
R

.
 
T

R

U

C

C

A

Z
Z

A

N

O
C

A

V

A

L
C

A

V

I
A

 
S

.
P

.
3
9

C

V

0
1
2

B

A

R

-

T

R

-

0

3

L

 
=

 
3

9

3

.
0

0

 
m

 
-

 
H

 
=

 
5

.
5

0

 
m

B

A

R

-

L

I

-

0

4

L

 

=

 

1

3

7

.

6

0

 

m

 

-

 

H

 

=

 

5

.

5

0

 

m

B

A

R

-

T

R

-

0

4

L

 
=

 
3

2

1

.
0

0

 
m

 
-

 
H

 
=

 
4

.
0

0

 
m

P

r

o

g

.

 

k

m

 

1

3

+

7

1

2

.

1

2

P

r
o

g

.
 
k
m

 
1

3

+

3

9

4

.
1

4

P

r
o

g

.
 
k
m

 
1

3

+

3

6

3

.
6

8

P

r

o

g

.

 

k

m

 

1

3

+

7

9

0

.

2

9

B

A

R

-

L

I
-

0

4

 
(

c

o

m

p

e

t
e

n

z

a

 
B

B

M

)

L

 
=

 
1

4

1

.
4

0

 
m

 
-

 
H

 
=

 
5

.
5

0

 
m

P

r
o

g

.
 
k

m

 
1

3

+

3

9

3

.
3

4

B

A

R

-

T

R

-

0

3

L

 

=

 

3

9

3

.

0

0

 

m

 

-

 

H

 

=

 

5

.

5

0

 

m

P

r
o
g
.
 
k
m

 
0
+

8
9
9
.
4
6

(
r
a
m

o
 
C

 
s
v
i
n
c
.
 
L
i
s
c
a
t
e
)

LISCATE

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-11

TP-04-02

TP-04-02

TP-11

TP-11

P

r

o

g

r

.
 
k

m

 
1

3

+

6

0

0

.
0

0

M

A

0

2

4

M

A

0

2

3

y = 6503282.5

Cod = 8    TP-11

Area = 377.2 m²

x = 3416398.8

y = 6503150

Cod = 8    TP-03-01-L3

Area = 513.7 m²

x = 3416358.8

y = 6503064

n. piante: 339

n. arbusti: 339

n. alberi: 0

Cod = 9    TP-03-01-L3

Area = 333.1 m²

x = 3416409.6

y = 6503073.8

n. piante: 220

n. arbusti: 220

n. alberi: 0

Cod = 10   TP-03-01-L3

Area = 16.5 m²

x = 3416318.4

y = 6502923.8

n. piante: 11

n. arbusti: 11

n. alberi: 0

Cod = 1    TP-11

Area = 856 m²

x = 3416395.2

y = 6502885.2

Cod = 1    TP-03-01-L3

Area = 584.5 m²

x = 3416405.4

y = 6502890.5

n. piante: 386

n. arbusti: 386

n. alberi: 0

Cod = 2    TP-03-01-L3

Area = 568 m²

x = 3416454.4

y = 6502905.4

n. piante: 375

n. arbusti: 375

n. alberi: 0

Cod = 2    TP-11

Area = 559.1 m²

x = 341659.4

y = 6502906

Cod = 3    TP-11

Area = 796.8 m²

x = 3416457.7

y = 6502695.2

Cod = 3    TP-03-01-L3

Area = 397.3 m²

x = 3416466.2

y = 6502699.4

n. piante: 262

n. arbusti: 262

n. alberi: 0

Cod = 4    TP-03-01-L3

Area = 319.9 m²

x = 3416519.2

y = 6502720.4

n. piante: 211

n. arbusti: 211

n. alberi: 0

Cod = 4    TP-11

Area = 116.9 m²

x = 3416527

y = 6502722.4

Cod = 5    TP-11

Area = 369.2 m²

x = 3416541.9

y = 6502682.6

Cod = 1    TP-04-02

Area = 154.8 m²

x = 3416408.7

y = 6503194.3

n. piante: 62

n. arbusti: 62

n. alberi: 0

Cod = 2    TP-04-02

Area = 27.9 m²

x = 3416404.7

y = 6503189.2

n. piante: 11

n. arbusti: 11

n. alberi: 0

Cod = 1    TP-03-01-L3

Area = 873.4 m²

x = 3416076.6

y = 6503029.5

n. piante: 576

n. arbusti: 576

n. alberi: 0

Cod = 2    TP-03-01-L3

Area = 1359.8 m²

x = 3415936.3

y = 6502914.6

n. piante: 897

n. arbusti: 897

n. alberi: 0

Cod = 3    TP-03-01-L3

Area = 992.7 m²

x = 3416048.5

y = 6502965.8

n. piante: 655

n. arbusti: 655

n. alberi: 0

Cod = 4    TP-03-01-L3

Area = 758.7 m²

x = 3416118.2

y = 6502997.7

n. piante: 501

n. arbusti: 501

n. alberi: 0

Cod = 5    TP-03-01-L3

Area = 181.8 m²

x = 3416453.7

y = 6503159.4

n. piante: 120

n. arbusti: 120

n. alberi: 0

Cod = 6    TP-03-01-L3

Area = 209.8 m²

x = 3416470.2

y = 6503155.1

n. piante: 139

n. arbusti: 139

n. alberi: 0

Cod = 7    TP-03-01-L3

Area = 139.1 m²

x = 3416449.7

y = 6503118.5

n. piante: 92

n. arbusti: 92

n. alberi: 0

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-11

TP-11

TP-11

TP-11

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

Cod = 9    TP-11

Area = 381.1m²

x = 3416415.8

y = 6503068.5

Cod = 10    TP-11

Area = 324.8 m²

x = 3416355.4

y = 6503057.9


